A13

# 一般開放物力商务

## 解放动力智能制造与技术创新成果喜获大奖

10月22日,由中国设备管理协会主办的第二届全国汽车行业智能制造与技术创新成果交流大会暨第十届全国汽车行业智能装备管理创新论坛在湖南省株洲市隆重拉开帷幕。一汽解放发动机事业部作为国家首批智能制造试点示范单位以及率先建成世界级发动机智造工厂的企业受邀,由副总经理李欲晓率队参会

李欲晓在会上以《重型发动机智能工厂》为题,向全国汽车行业的专家同行介绍了二元指挥平台、智能生产调度、智能生产保障、智能物流等解放动力智能制造的构成和应用情况,重点阐述了事业部在解决智能生产

调度等世界智造难题中的思考和 突破,展示了解放动力引领智造的 风采。

本次大会发布了第二届全国 汽车行业智能制造与技术创新成 果,并为创新成果项目单位和个人 颁发证书。事业部凭借领先的智 能制造研究和实践水平,一举夺 得2个一等奖和3个二等奖:惠山 智能工厂项目荣获管理类一等 奖;车间冷水机组和循环水系统 节能改造项目荣获技术类一等 奖;6DL气缸体轴承盖压装的智能 化研究项目荣获管理类二等奖;精 密智能设备自主维修改造研究与 实践项目、智能化设备维修管理系 统集成开发与应用项目荣获技术 类二等奖。 许新科



### 撸起袖子 点燃希望

一汽解放发动机事业部员工公益献血84600mL



"尊敬的献血者,您10月15日献血检测合格,您的热血将为急需输血的患者点燃健康和生命的希望……"10月19日上午,一汽解放发动机事业部(以下简称"事业部")员工们陆续收到来自无锡血站短信,博爱的热血再次涌上心头。

"明年还献!"一句话,成为他们 此刻共同的心愿。

#### 撸起袖子,投身公益

10月15-16日,事业部442名 职工早早来到餐饮中心一楼,参加 "悠悠献血情 浓浓博爱心"为主题 的金秋十月公益献血活动 。

7点多,当无锡市中心血站医务 人员准备就绪时,参加献血的职工 早已自觉排成一列队伍等候在旁。 队伍中既有第一次献血的,也有已



经有过多次献血经历的,他们脸上都洋溢着温暖和自豪的笑容。填表、测血压、排队化验,一切井然有序、轻松愉快。

30分钟后,验血合格的职工坐上献血椅,撸起袖子,伸出手臂开始献血。当股股鲜血流入只只血袋,爱心和希望,也随之涌动、流淌。

其实,事业部长期热心公益事业。2012-2020年,连续9年组织义务献血。累计献血2230人次,累计献血量达669850ml。此次成功献血量达84600ml。

#### 爱在心底,点燃希望

许多职工都是在百忙之中抽出时间加入志愿者的行列。当被问及"为什么会参加献血"时,有的说"尽点义务,利人利已呀",有的说"是疫情中的'英雄'感化",也有的说"没多想,身边人都来了,感觉自己也可以试试"……

虽源自不同的原因来献血,但 却有一点是共同的——他们那高高 挽起的衣袖,为亟需的患者带去了 健康的希望,见证了他们最温暖的 大爱情怀。加工车间周卫兵个人累 计献血均超4000mL,荣获国家奉献 奖铜奖,仍然坚持报名献血。还有今年新入职的近30名大学生,也积极加入奉献爱心的大队伍中,开启了人生的第一次献血……更值一提的是,新入职的大学生苏俊源、李艺漩,还提前到献血中心捐献血小板,成功捐献血小板3u。

献出一份血,传递一份爱,温暖每颗心。事业部将继续用实际行动,让这份爱,永远延续。

张海芬 文/毛伟骏 摄



### 一用倾"芯" 西安渣土车情 定解放动力

日前,一汽解放发动机事业部陕西区域发回50台奥威国六发动机订单,这是继8月份50台国五发动机订单后的又一大单。

今年8月,陕西北屹土方工程有限公司一次性购买了50台配装奥威420马力国五发动机的解放J6P8×4渣土自卸车,用于西安市城区基建工程土方的清运工作。

这是解放8×4首次进入西 安渣土自卸车市场,解放陕西 商代处、解放发动机事业部陕 西分公司和传动事业部等人员 在该批车投入运营后,就第一 时间联合走访了购车单位,向 该公司了解了新车使用情 况。该公司总经理杨凯对解 放车赞不绝口,认为解放卡车 性能稳定,特别是奥威发动机 动力强、噪音低,虽然是第一 次使用,但是驾乘舒适,司机 们都爱开这款车。事业部陕 西区域负责人还告知杨凯,为 保障此批车运营顺畅,解放动 力在西安的备品库已将易损件 全部备齐,确保24小时全程精

杨凯说,"解放动力不仅产品好,服务更加及时、贴心"。他当场又一次性签订50台J6P8×4渣土自卸车,全部选用解放动力奥威国六460马力发动机。据悉,该批国六车将于11月份完成交付。 张宇